

聊城第十届葫芦文化艺术节18日启动

组织精品葫芦大赛、精品葫芦展及葫芦交易会

本报聊城11月15日讯

(记者 张跃峰) 记者从东昌府区11月10日下午举行的新闻发布会上获悉,聊城第十届葫芦文化艺术节将于11月18日至20日在水上古城南大街举行。

据介绍,今年的活动由中共东昌府区委、东昌府区政府主办,主题为“畅游葫芦之乡,品味葫芦文化”,目标要打造中国规模

最大、水平最高的葫芦文化艺术节,把东昌府区打造成世界葫芦文化艺术的制高点,掌控国际葫芦文化艺术话语权。活动期间,将举行精品葫芦大赛、精品葫芦展、葫芦交易会及葫芦文化艺术节专题演出等。

东昌府区文广新局局长史兆国介绍说,葫芦是中华民族最原始的吉祥物之一,东昌葫芦以其独特

的历史渊源、深厚的文化内涵和广泛的群众基础,在中国葫芦文化中占有重要地位。葫芦产业是东昌府区最具代表性和最具特色的文化产业,已经形成包括种植、加工、销售环节的完整产业链,葫芦种植总面积已达8000多亩,约占全国份额的60%;葫芦加工企业千余家,从业人员近万人,加工量占全国的60%以上,年销售额近3亿

元,产品远销美、英、韩、新加坡及台湾等多个国家和地区。葫芦产品已经成为东昌府区的龙头文化产业,成为东昌府区重要的经济收益增长点。

目前,东昌府区是全国最大的葫芦种植、加工基地,被文化部授予“中国葫芦雕刻文化艺术之乡”,东昌葫芦雕刻技艺被列入国家级非物质文化遗产保护项目。

捡来“奥迪”心狂喜 公证辨伪终是梦

本报聊城11月15日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 日前,一名张姓男子匆忙来到茌平县公证处办证大厅,他手持一张“北京宏达实业有限公司回馈客户大型公益福利抽奖活动开心购物幸运有您”刮刮卡,显示他中了价值39.8万元的奥迪A6一辆!从天而降的“大喜”惊呆了张某。

“这不是真的,是骗人的!”值班公证员告诉张某。但张某有些质疑地说“是跟着发货单一起的,买电脑送的。”值班公证员告诉他,“我国的《反不正当竞争法》规定:不允许超过5000元的有奖销售”。随即他又拿出一张“北京宏达实业有限公司发货单”,单据上赫然显示交易金额为21万之多,备注中注明“金额满5万元以上可参加抽奖活动”。刚开始张某声称是他进货的刮刮卡,但随着交流深入,他坦诚说是捡来的,卡和发货单夹在一个信封中。

刮刮卡上还有公证员的工号及兑奖热线和公证监督电话,另有奖项设置表及兑奖说明。为了证实说法,公证员现场拨通了刮刮卡上的“兑奖热线”,将中奖密码报给热线接听员。这名女接线员称,经电脑查询系统显示,张某中的是二等奖,奖品为价值39.8万元的奥迪A6一辆。她给说了一个领奖编号:98001,并问能不能去现场领奖,如不能则打公证监督电话,公证员又拨打另一部电话,结果无人接听。

后来,公证员打开兑奖说明中提到的“北京市国立公证处”,在“公证动态”中发现了“防上当 拒绝被骗提防充公证处名义的‘中大奖’骗局”的信息,找到网站上所有公证员名单,都没有刮刮卡上提到的公证员“王海”和“李兰英”。公证员想到是不是国立公证处网站上的信息没有及时更新呢?于是又致电北京市司法局,一听是国立公证处,这名接电话的男工作人员遂开口应道,“是抽奖的吧!马上拨打110举报。”

张某一听到这样说,马上神色黯然。公证员告诉他,社会上中奖诈骗活动越发猖獗,凡是打着公证旗号,冒用企业名义的中大奖活动均为假冒!切莫相信一切所谓中大奖的通知,尤其不要上当给骗子汇款。国家法律不允许超过5000元的有奖销售,更不会有公证处和公证员代为处理奖品、缴纳税款。骗子所发的中奖通知单上所印公证员照片和所谓的公证处的印章,照片系从公证员协会官网下载、印章则纯系虚假。请广大群众千万不要上当!

聊城聘任第二批签约文艺创作员

第二批25人,2位签约作家和23位签约艺术家

本报聊城11月15日讯

(记者 凌文秀 通讯员
臧利敏) 11日上午,聊城市第二批签约文艺创作员聘任仪式暨创作计划推进会在光岳宾馆举行,现场向第二批25位签约文艺创作员颁发聘书,其中包括2位签约作家和23位签约艺术家。

在聘任仪式上,聊城市文联副主席苏学雷宣读了聊城市文联《关于公布

签约文艺创作员的决定》,并现场为布茂岭、武俊岭等2名签约作家,周广龙等23名签约艺术家颁发签约文艺创作员聘书。

据了解,自聊城市文联创立实施了签约文艺创作员制度以来,现已建设出一支规模适中、造诣精深、有较大影响力和较高知名度的文艺创作“聊军”。首批59人,第二批25

人的签约文艺创作员队伍也已经逐步建立,这将为繁荣聊城文艺创作、推出文艺精品奠定坚实的人才基础。

聊城市签约文艺创作员主要分为签约作家与签约艺术家两类。签约文艺创作员要求创作或发表、出版过一定数量的文艺作品,并获得重要奖项。另外,每批签约文艺创作员

聘期三年,聊城文联将根据需要每年发展一批。通过建立签约文艺创作员制度,将全市文艺创作人才凝聚起来,加强宏观规划和重点扶持,逐步培养一批在文学艺术领域有突出贡献、较大影响力和较高知名度的创作人才队伍,推出一批传承聊城历史、弘扬聊城精神、展现聊城形象的高质量文艺精品。

聊城多家公益组织助力联合国糖尿病日

本报聊城11月15日讯

(记者 张跃峰) 11月14日是第十个“联合国糖尿病日”,今年的宣传主题是“共同关注糖尿病”,为此聊城多家公益组织联合在聊城开发区成颐堂中医诊所等地举办免费测血糖、血压、义诊、讲座等公益活动。

“共同关注糖尿病”是今年联合国糖尿病日的宣传主题,意在倡导全社会一

起关注,预防糖尿病,为此聊城市健康协会、聊城市新媒体委员会、聊城市成无己研究会、聊城市义工联合会、聊城市健身气功协会等多家公益组织以及新城物业公司共同举办了一场公益活动。

11月13日上午,聊城市人民医院中医科主任、聊城市成无己研究会会长谷万里在当代国际小区为几十

名居民义诊,随后谷万里在当代国际商业街北首成颐堂中医诊所二楼会议室举办健康讲座,指导居民合理膳食,预防糖尿病。同时,主办方还邀请鲁西骨科医院的专业护士在现场为居民提供免费测血糖、血压等公益服务。

“能够在家门口找到知名中医专家看病,还能够享受测血糖、测血压这样的免

费服务,真实太好了,希望你们多来我们小区组织这样的公益活动。”当代国际小区居民刘显影说。

其实,位于当代国际小区的成颐堂中医诊所一直在做这样的工作,不仅请来了知名中医专家定期前来义诊,还针对小区居民正在开展耳穴压豆、免费测血糖、血压等免费活动。

聊城“119消防安全宣传月”启动

现场为19名最美消防人颁奖 高科技消防器材齐亮相

本报聊城11月15日讯

(记者 郭庆文) 11月9日迎来全国消防日。9日上午,聊城市政府在市民文化活动中心举行2016年“119消防安全宣传月”大型宣传活动启动仪式。

本次活动由聊城消防支队主办,以“消除火灾隐患,共建平安社区”为主题,广泛发动人民群众参与消防宣传教育的活动,大力提升公民消防法律法规意识、消防安全常识知晓率和火灾自防自救能力,为全市冬春期间火灾形势稳定打下坚实基础。

市政府副市长郭建民在讲话中指出,近年来,聊城消防工作在市委、市政府的正确领导下,不断建立健全消防安全责任体系,全面开展公共消防安全基层基础建设,大力加强多种形式消防队伍和应急救援队伍建设,广泛开展消防宣传教育培训,全民消防安全素质明显提高,社会防控火灾能

力显著增强。同时,郭建民要求各级各部门要解放思想,敢于创新,不断探索新形势下消防宣传工作的新形式、新方法、新思路,建立起政府领导、单位负责、媒体配合的消防宣传机制,营造全民关注、全民参与的良好氛围。消防部门要深入推进消防宣传“七进”工作,通过百场消防巡讲、全民消防安全知识网络大赛、消防电影展播等形式,将消防知识和自防自救常识送进千家万户,来不断提升人民群众消防安全意识。“11·9”宣传月期间,正值冬季防火工作关键时期,各新闻媒体单位要充分发挥宣传引导和舆论监督作用,在做好消防知识普及的同时,及时曝光一批整治不力、久拖未改的重大火灾隐患。

另外,经过600多万浏览量,44万次投票,在全市“寻找水城最美消防人”活动中,从60余名参与选手中评选出3



各类消防器材亮相,让市民们大开眼界。

名最美消防监督员,3名最美消防员,3名最美消防文员和10名最美消防人,并在启动仪式上为他们颁奖。

在活动现场,56米举高喷射消防车、53米曲臂登高消防车、豪士科32米重型云梯消防车、豪士科32米高喷消防车等十几辆消防车及各类消防器材亮相,让市民们大开眼界。

据了解,在宣传月期间,全市将要高度重视,精心组织,并通过开展社区主题消防宣传、千万群众消防演练、消防文艺宣传队下乡活动以及消防公益宣传等一系列活动,来营造出“党政领导重视、部门齐抓共管、群众积极参与”的社会氛围,实现“全民参与,社会关注”的消防宣传格局。

聊城举办“以法为援 扬法之治”活动



为提升法科学子专业素养,响应国家依法治国的号召,近日,聊城大学法学院志愿者走进聊城市东昌府区司法局下属法律援助中心举办“以法为援,扬法之治”活动。

志愿者认真翻阅各类民事、刑事案件,进行案例分析,详细了解案件具体援助流程。法律援助中心主任高峰吉以工作中的突发情况、法治现状为切入点,与志愿者分享自己在法律援助方面的工作经验,进一步介绍法律实务工作等。

此次活动促进了法科学子对法律援助的了解,丰富了志愿者的实践经验,有利于帮助法科学子在案例中形成法律思维,在实践中感悟法学魅力,从而对社会主义法治社会建设贡献自己的力量。 (本报记者 凌文秀 通讯员 张振航 胡扬利)